

PORTARIA Nº 089

De 01 de Abril de 2017.

Nomeia Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear o Senhor CLESIO BARRETO DE ANDRADE, portador do CPF nº 992.237.835-34, RG: 1.465.777, para exercer o cargo de Secretário de Gabinete de Secretaria de Transportes, de provimento em comissão, símbolo CC-03.

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 090

De 01 de Abril de 2017.

Nomeia Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear o Senhor ANTÔNIO MARCELO DA SILVA JUNIOR, portador do CPF nº 071.756.225-54, RG: 3.481.474-4, para exercer o cargo de Diretor de Departamento de Programas Especiais de Saúde, de provimento em comissão, símbolo CC-02.

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 091

De 01 de Abril de 2017.

Nomeia Conselheiro Tutelar e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1°. Nomear a Senhora ADRIELLY MARTINS SANTOS, portadora do CPF n° 045.677.755-54, RG: 3.510.271-3, lotada na Secretaria de Assistência Social, para exercer o cargo de CONSELHEIRO TUTELAR – 1° SUPLENTE, de acordo com a Lei Federal n° 8.069/90, de 13.07.1990, combinado com a Lei Municipal de n° 009, de 01/09/1994, 04/10/2015.

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 092

De 01 de Abril de 2017.

Concede gratificação do Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Conceder o Senhor CARLOS ROBERTO GOMES, portador do CPF nº 340.384.775-68, RG: 674.870, Diretor de Departamento de Assuntos Jurídicos, de provimento em comissão, símbolo CC-02, **gratificação de 30%** (**Trinta por cento**).

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 093

De 01 de Abril de 2017.

Nomeia Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear a Senhora ACÁCIA SANTOS DA CRUZ, portadora do CPF nº 012.697.795-08, RG: 3.144.013-4, para exercer o cargo de Diretor de Departamento Administração e Conservação do Patrimônio Histórico, Artístico, Cultural e Arqueológico do Município, de provimento em comissão, símbolo CC-02.

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 094

De 01 de Abril de 2017.

Concede gratificação do Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Conceder a Senhora ACÁCIA SANTOS DA CRUZ, portadora do CPF nº 012.697.795-08, RG: 3.144.013-4, Diretora de Departamento Administração e Conservação do Patrimônio Histórico, Artístico, Cultural e Arqueológico do Município, de provimento em comissão, símbolo CC-02, **gratificação de 56%** (**Cinquenta e seis por cento**).

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3º. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 095

De 01 de Abril de 2017.

Altera gratificação do Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1°. Alterar gratificação contida na Portaria n° 079/2017, para **45%** (**Quarenta e cinco por cento**) da Senhora ANDRÉA ROCHA OLIVEIRA, portadora do CPF n° 781.679.305-72, RG: 1.439.874, Matrícula 1096, Diretora de Departamento de Assistência Social e Organização Comunitária.

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 096A

De 01 de Abril de 2017.

Nomeia Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear o Senhor ADENISIO GAZETA DE CARVALHO, portador do CPF nº 034.624.835-36, RG: 2669415-8, para exercer o cargo de Diretor de Departamento de Obras e Serviços Urbanos, de provimento em comissão, símbolo CC-02.

- Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.
- **Art. 3º.** Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 096

De 01 de Abril de 2017.

Nomeia Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear a Senhora NADINE PRATA VIEIRA RODRIGUES, portadora do CPF nº 054.069.825-32, RG: 3.435.581-2, para exercer o cargo de Diretora de Departamento de Abastecimento e Irrigação, de provimento em comissão, símbolo CC-02.

Art. 2°. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO



PORTARIA Nº 097

De 01 de Abril de 2017.

Nomeia Servidor Público Municipal e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS, ESTADO DE SERGIPE, no uso das atribuições legais que lhe confere o art. 86, Inciso II, alínea "a" da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º. Nomear o Senhor ÍTALO SILVA GAMA, portador do CPF nº 079.925.375-80, RG: 3.819.985-8, para exercer o cargo de Chefe de Almoxarifado da Prefeitura, de provimento em comissão, símbolo CC-04.

Art. 2º. A presente Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE MALHADA DOS BOIS/SE, em 01 de Abril de 2017.

AUGUSTO CÉSAR AGUIAR DINIZIO